

Ce trebuie sa știe un stagiar care aspira la un loc în echipa Bondoc & Asociații. Numar mare de proiecte complexe care faciliteaza formarea juridica. Training-uri de formare și pregatire „one to one”, cu seriozitate și constanța. Onorariile recunosc și recompenseaza eforturile avocaților



Pentru un stagiar, startul în cariera la **BONDOC & ASOCIAȚII** iar șansa de a debuta în cadrul unei echipe din ”liga mare” a avocaturii reprezintă un început extraordinar pentru un tânar profesionist. [Bondoc & Asociații](#) își deschide și anul acesta porțile pentru stagiați. Mihaela Bondoc, Partener al firmei de avocatura, a mentionat faptul ca sunt cautați candidații care au acumulat cunoștințe teoretice foarte bune, au o gândire juridica solida, dau dovada de integritate, precum si de o mare dorința de a face lucrurile bine și de a evolua. În plus, tinerii aspiranți ar trebui sa aiba o capacitate de învățare rapida și sa se adapteze ușor. Stagiarul care întrunește toate aceste caracteristici și reușește sa intre în echipa Bondoc & Asociații trebuie sa știe cum sa valorifice cat mai bine aceasta oportunitate. Accederea într-o firma care joaca în liga mare a avocaturii de business vine la pachet cu o multitudine de avantaje, dar și cu o serie de obligații.

Se mizeaza pe o pregatire continua

Munca alaturi de avocati de top nu este ușoara, iar un debutant trebuie sa faca eforturi constante pentru a se putea adapta din mers și pentru a „fura meserie” de la cei mai experimentați avocați. Efortul însa merita, pentru ca doar așa stagiarul de astazi va avea ocazia ca peste ani sa fie chiar el un membru important al profesiei.

Politica de personal a firmei **Bondoc & Asociații** este astfel construita încât sa ofere tocmai posibilitatea unei formari continue, indiferent de experiența.

În cazul stagiarelor, sunt asigurate training-uri de formare, dar se mizeaza foarte mult și pe pregatirea „one to one” din partea colegilor mai experimentați. Iar un tânar care pleaca în cariera având ca baza o buna cunoaștere a materiilor relevante pentru avocatura de business și care are dorința de a evolua și de a învăța va ști cum sa profite de tot ceea ce i se ofera.

Mihaela Bondoc precizeaza faptul ca, înca de la începutul colaborarii, sunt stabilite foarte clar obiectivele acesteia. Stagiarul va cunoaște din start care sunt așteptările firmei de la el, care sunt condițiile de lucru, programul etc. În funcție de acești parametri, firma va realiza anual o evaluare formala.

„Nu așteptam însa evaluarea anuala pentru a transmite și solicita feed-back, comunicarea fiind regulata. În ceea ce privește remunerația pentru munca prestata, onorariile recunosc și recompenseaza eforturile avocaților colaboratori. Credem ca avem o abordare exigenta pe partea profesionala si de caractere, dar si incercam sa oferim multe profesional, uman si material.”, puncteaza *Partenerul Bondoc & Asociații*.

Se urmareste si asigurarea unei experiente de lucru in primii doi ani in cat mai multe arii de drept, cei aproximativ 40 de avocati ai firmei acoperind intreaga gama de servicii juridice. „Acest aspect ajuta initial mai putin firma pentru ca modul de utilizare a avocailor stagiari este inevitabil mai fragmentat, dar credem ca avantajul de intelegere si de formare juridica pe termen lung merita” a mai explicat partenerul **Bondoc & Asociații**.

Formarea unui avocat nu se face peste noapte. **Mihaela Bondoc** amintește faptul ca, în pregatirea unui profesionist, mai ales în cazul unuia care activeaza într-un domeniu atât de vast, trebuie constanța. Volumul, dinamica și diversitatea legislației necesita multa seriozitate si efort intelectual, iar șansele în cariera sunt de partea celor care perseverenza si care-si pastreaza dorinta de a invata. „Formarea este graduala, fiind necesara o perioada de mai mulți ani”, susține avocatul.

[Descopera oportunitățile de recrutare de pe LegiTeam! GRATUIT.](#)

Sfaturi pentru viitorii profesioniști

Apetența liceenilor pentru facultățile de drept este una ridicata în fiecare an. Tinerii care opteaza pentru pregatirea academica în vederea abordarii unei cariere juridice trebuie sa știe ca trecerea examenului de admitere la facultate nu le asigura succesul. Este un prag foarte important, dar abia din momentul în care au fost acceptați într-o instituție de învățământ superior începe adevarata lupta pentru a-și face un drum în cariera, iar eforturile facute până atunci își pierd din importanta. Simpla prezența la cursuri sau trecerea sesiunilor cu note onorabile nu reprezinta decât o mica baza pe care se construiește o profesie atât de complexa așa cum este cea de avocat.

Pentru ca baza aceasta sa se extinda și sa poata susține și etajele urmatoare sunt necesari alți pași. Unul dintre acești pași, de o importanta vitala în pregatirea tinerilor care studiaza Dreptul, îl reprezinta stagiile de practica pe care firmele de avocatura le organizeaza pe timpul vacanțelor.

Participarea la școlile de vara deschide multe oportunitați în cariera. Cursanții au ocazia sa învețe foarte mult. În plus, ei intra în contact cu profesioniști, stabilesc legaturi și astfel ajung în bazinul de recrutare pe care o firma de avocatura îl acceseaza atunci când dorește sa-și extinda echipa.

Ca în fiecare an, **Bondoc & Asociații** a organizat și în aceasta vara stagii pentru studenții de anul III. Spre deosebire de perioada în care lumea nu se confrunta cu problemele generate de pandemia de COVID-19, în 2020, stagiile au fost organizate online. Singurele excepții, care au implicat interacțiune fizica, au fost participările în instanța la anumite dosare, acolo unde a fost posibila respectarea regulilor de distanțare sociala.

„Studenții care au participat la aceste școli de vara au putut sa vada ce înseamna activitatea profesionala a

avocaților dintr-o firma care urmarește permanent să se situeze în topul activității juridice și care este implicată regulat în numeroase proiecte sofisticate. De asemenea, studenții au avut ocazia să interacționeze cu avocați recunoscuți în zona lor de activitate, care i-au ghidat în toată perioada de stagiu. Ca parte a efortului nostru de a sprijini performanța și instituția de învățământ în care ne-am format și noi, toți studenții selectați au primit burse private”, explică **Mihaela Bondoc**.

Fie că sunt studenți, fie că au ajuns la perioada stagiaturii, tinerii care doresc o carieră în Drept trebuie să-și calculeze foarte bine pașii. Pentru a se putea bucura de un parcurs de succes în avocatură au nevoie de sprijin din partea celor experimentați. Intrarea în firme mari reprezintă o oportunitate, de care trebuie profitat din plin. Pe cei cărora li se pare imposibil să prindă o astfel de șansă, realitatea îi poate contrazice. Firmele mari de avocatură, la fel ca orice altă companie din piață, recrutează utilizând instrumente ajunse deja la clasice: anunțurile de angajare, social media. De asemenea, casele de avocatură stau permanent cu ochii pe facultățile de drept, urmărind să-și atragă talente încă de pe bancile școlii. Prin urmare, accesarea într-o echipă care joacă în liga mare depinde doar de candidat și de capacitatea lui de a-și crea ocazii și de a profita de ele.